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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ  

 
Αχαρνές, 13 Ιουνίου  2026 

 
ΠΡΟΣ 

 
1.  «RETAIL WORLD ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» 

PUPLIC,, Νέα Κηφισιά Αττικής, οδός 
Θηβαΐδος8,Τ.Κ.14564,Αθήνα, info@public.gr 

2. RETAIL WORLD ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε., Media 
Markt, Θηβαΐδος 8 Τ.Κ. 14564, Νέα Κηφισιά 
Αττικής, info@mediamarkt.gr 

3. Euronics ΓΚΙΚΑΣ Σπύρος, λεωφ. Αθηνών αρ. 
24, Αχαρναί Τ.Κ. 13675, 
gikas.spyros@euronic.gr 
 

 
 

ΘΕΜΑ: Διενέργεια διαδικασίας απευθείας ανάθεσης ύψους #17.000,00€#, συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α και νόμιμων κρατήσεων για την προμήθεια έντεκα (11) κλιματιστικών μονάδων 24.000 btu, 
δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 18.000 btu και δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 12 btu για τις 
ανάγκες της Σχολής Αξιωματικών» 

 
 
 

1. Σας κάνουμε γνωστό ότι η Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας, θα πραγματοποιήσει 
διαδικασία απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την προμήθεια έντεκα (11) 
κλιματιστικών μονάδων 24.000 btu, δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 18.000 btu και δύο(02) 
κλιματιστικών μονάδων 12 btu για τις ανάγκες της Σχολής Αξιωματικών. 

 
 

2. Χρόνος και τόπος παράδοσης 
Τα υπό προμήθεια είδη που αναφέρονται στην παράγραφο 3 της παρούσας οφείλουν να παραδοθούν 
εντός ενενήντα (90) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης, στην έδρα της Σχολής Αξιωματικών, 
Λ. Θρακομακεδόνων 101, με αποκλειστικά έξοδα, μέριμνα και ευθύνη του προμηθευτή. Η παράδοση των 
ειδών δύναται να πραγματοποιηθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης. Ο προμηθευτής οφείλει να 
ειδοποιεί την αποθήκη υποδοχής των υλικών τουλάχιστον πέντε ημέρες νωρίτερα. 

 
 

3. Αντικείμενο πρόσκλησης 
Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι για την προμήθεια έντεκα (11) κλιματιστικών 

μονάδων 24.000 btu, δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 18.000 btu και δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 
12 btu για τις ανάγκες της Σχολής Αξιωματικών. 
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4. Προϋπολογισθείσα δαπάνη 
Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο συνολικό ποσό των δέκα επτά χιλιάδων ευρώ 
#17.000,00€# και αφορά την προμήθεια των ανωτέρω υλικών. 

 
Για την υποβολή οικονομικής προσφοράς των προαναφερόμενων Υπηρεσιών, η προσφορά θα δίνεται σε 
ΕΥΡΩ και σύμφωνα με τον πίνακα του Παραρτήματος 1. 

 
   Η ανάθεση θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή για το σύνολο της υπό προμήθειας ποσότητας όλων 
των αναφερόμενων στην παράγραφο 3 της παρούσας ειδών. 
 

Η Υπηρεσία μας ουδεμία ευθύνη φέρει έως το στάδιο της ανάθεσης για τη ματαίωση των αποτελεσμάτων 
της διαδικασίας, επανάληψη ή εξ ολοκλήρου ακύρωσης αυτής για οποιονδήποτε λόγο και καμία 
απολύτως αξίωση, οικονομικής ή άλλης φύσης μπορεί να εγερθεί σε βάρος της αναθέτουσας αρχής 
εξαιτίας και μόνο της συμμετοχής στην εν θέματι διαδικασία ανάθεσης. 

 
5. Χρηματοδότηση 
Η δαπάνη πραγματοποιείται δυνάμει της υπ’ αριθ. 8045/22/64202-1 από 09-04-2026 Απόφασης 
Ανάληψης Υποχρέωσης της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών & Επιτελικού Σχεδιασμού/Δνση 
Δημοσιονομικής Διαχείρισης [με αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης στο διαδικτυακό ιστότοπο «Διαύγεια» 
(http://app.diavgeia.gov.gr) (Α.Δ.Α. Ψ4Γ846ΜΤΛΒ-Γ05], και καταχωρήθηκε στο βιβλίο εγκρίσεων και 
πληρωμών της Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ. / Δ/νσης Ελέγγχου Εκκαθάρισης και Πληρωμής Δαπανών με α/α 37914. 

 
 

6. Τόπος και προθεσμία υποβολής προσφορών. 
Οι προσφορές κατατίθενται στην έδρα της Σχολής Αξιωματικών μέχρι και την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2026 
και ώρα 12:00΄, η οποία ορίζεται και ως ημερομηνία λήξης υποβολής των Προσφορών. Οι προφορές 
μπορούν να υποβάλλονται με τους εξής τρόπους : 

(α) ταχυδρομικά, με συστημένη επιστολή, (β) με ιδιόχειρη και αυτοπρόσωπη κατάθεση στη Σχολή 
Αξιωματικών έως την Πέμπτη 18 Ιουνίου 2026 και ώρα 12:00΄ (κτίριο 7Α΄ γραφείο 116 
– Τμήμα Δαπανών υπόψην Υπαρχ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ Κωνσταντίνος ή Αστυνόμο Β΄ ΤΟΥΜΑΝΙΔΗΣ 
Αλέξανδρος και Υ/Α΄ ΜΟΣΧΟ Παναγιώτη, τηλ. γραφείου 2102424238-239) γ) μέσω ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας (e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: saea.diax@astynomia.gr. 

Η διεύθυνση είναι: «ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ – Λ. ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 101- 136 71 – ΑΧΑΡΝΕΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ- ΚΤΙΡΙΟ 7Α - ΓΡΑΦΕΙΟ 116 - ΥΠΟΨΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ Η΄ ΤΟΥΜΑΝΙΔΗΣ ». 

Οι προσφορές οφείλουν να βρίσκονται στην έδρα της Σχολής με αποκλειστική μέριμνα και ευθύνη του 
εκάστοτε συμμετέχοντα οικονομικού φορέα. 

Οι προσφορές γίνονται δεκτές εφόσον περιέλθουν στην αναθέτουσα αρχή, το αργότερο μέχρι την 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στην παρούσα. 

Η αναθέτουσα αρχή δε φέρει ευθύνη για τυχόν ελλείψεις στο περιεχόμενο των προσφορών ούτε για 
καθυστερήσεις στην άφιξή τους. 

Δεν παραλαμβάνονται φάκελοι ή άλλα έγγραφα από οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα ή άλλο 
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σημείο, ακόμα κι αν η αναθέτουσα αρχή ειδοποιηθεί εγκαίρως. 
 

Δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλλουν 
προσφορά, βάση του άρθρου 120 παρ. 3 του ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Προσφορές 
που υποβάλλονται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.  
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7. Στοιχεία προσφοράς 
Στις ανωτέρω (α) και (β) περιπτώσεις υποβολής προσφοράς, οι προσφορές πρέπει να είναι έγγραφες και 
να υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, έξωθεν του οποίου θα αναγράφεται ευκρινώς το εξής: 
«Αποσφραγίζεται στα πλαίσια διαδικασίας απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρο 118 του 
ν.4412/2016  την Πέμπτη 18 Ιουνίου και ώρα 12:00΄» 

Επιπρόσθετα, κάθε συμμετέχων οφείλει να αναγράφει ευκρινώς στο φάκελο της προσφοράς του τα 
κάτωθι: 
α) τη λέξη Προσφορά, 
β) την επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας), γ) 
τα αναγραφόμενα στο θέμα της παρούσας πρόσκλησης, 
δ) την καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών), 
ε) τα στοιχεία του οικονομικού φορέα, την επαγγελματική του διεύθυνση, το τηλέφωνο και το  email 
του. 

 
Η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της παρούσας 
Πρόσκλησης της οποίας έλαβε γνώση, τα δε στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά οφείλουν να 
είναι αληθή και ακριβή, επί ποινή αποκλεισμού ή κήρυξης ως εκπτώτου σε περίπτωση που 
διαπιστωθούν εκ των υστέρων ψευδείς δηλώσεις. 

 
 

α) Δικαιολογητικά συμμετοχής. 
Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στα παραρτήματα ΙΙΙ και ΙΙΙΙ΄ της παρούσας πρόσκλησης  εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος  εφόσον αναδειχθεί ο μειοδότης. 

 
β) Οικονομική προσφορά: 
Το έντυπο της οικονομικής προσφοράς συντάσσεται σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
Παραρτήματος ΙΙ΄ . 
Σε κάθε περίπτωση η οικονομική προσφορά υπογράφεται και σφραγίζεται οπό το νόμιμο εκπρόσωπο 
του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα. 

 
γ) Λοιπές προϋποθέσεις: 
Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 
Τα έγγραφα του παρόντος υποβάλλονται, σύμφωνα με τον ν. 2690/1999 «Κώδικας Διοικητικής 
Διαδικασίας» (Α΄-45) ως τροπ., συμπλ. και ισχύει και το Κεφα'λαιο Δ΄ «ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ» του ν.4727/2020 (Α΄-184). 
Τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, πλην των υπεύθυνων δηλώσεων, μπορούν να υποβάλλονται σε απλά 
φωτοαντίγραφα. Στην περίπτωση αυτή, υποβάλλεται ρητή υπεύθυνη δήλωση ότι «τα φωτοαντίγραφα 
αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων, το δε περιεχόμενο αυτών είναι ακριβές και αληθές». 
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8. Χρόνος ισχύος των προσφορών 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι έξι (6) μήνες, προσμετρούμενος από την επομένη της διενέργειας 
της διαδικασίας ανάθεσης. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερομένου, 
απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

 
9. Λόγος απόρριψης των προσφορών 
Δε   γι'νονται   δεκτε'ς   προσφορε'ς   των   αρ.   26   παρ   3   κ΄4   του   Ν.4412/2016   (μη   κανονικε'ς 
απαράδεκτες). Ομοίως, απορρίπτονται προσφορές σύμφωνα με τα οριζόμενα στο αρ. 91 του ίδιου ως άνω 
αναφερόμενου νόμου. Εναλλακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται. 

 
10. Κρατήσεις 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες, υπόκεινται σε κρατήσεις υπέρ των κατωτέρω δικαιούχων φορέων, οι οποίες 
κατανέμονται ως ακολούθως : 

- Υπέρ των Ασφ/κών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ., συνολικά σε ποσοστό 5,44 % υπέρ των 
Ταμείων μας (2,72 % υπέρ Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α./Τ.Π.ΑΣ. και 2,72 % υπέρ Μ.Τ.Π.Υ.)) και 0,1 % υπέρ 
Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων στις περιπτώσεις που προβλέπεται , Κατά την 
πληρωμή θα παρακρατηθεί ο προβλεπόμενος κατά περίπτωση (4% για προμήθεια και 8% για 
παροχή υπηρεσιών ) Φόρος Εισοδήματος, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις όταν η καθαρή αξία 
αυτών κατά συναλλαγή υπερβαίνει το ποσό των 150,00 ευρώ. 

-  Ο Φ.Π.Α., ύψους 24%, θα βαρύνει το φορέα της Ελληνικής Αστυνομίας. 
 

11. Τιμές προσφορών 
Οι τιμές των προσφορών εκφράζονται μόνο σε ευρώ (€). 
-Οι τιμές των προσφορών δεν υπόκεινται σε μεταβολή κατά τη διάρκεια της ισχύος της προφοράς, ούτε 
στην περίπτωση που ζητηθεί παράταση της διάρκειας ισχύος αυτής. 
-Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, η προσφορά απορρίπτεται 
ως απαράδεκτη. 
-Η προσφερόμενη τιμή της εν λόγω προμήθειας, υπόκειται στις κρατήσεις και παρακράτηση φόρου 
εισοδήματος, όπως αναλυτικά αναγράφονται στην παράγραφο 10 της παρούσας. 
12. Παραλαβή 
Η παραλαβή θα πραγματοποιηθεί μετά την ολοκλήρωση της παράδοσης του συνόλου της ποσότητας 
όλων των υπό προμήθεια ειδών από την Υπηρεσία μας. Μετά την παράδοση ολόκληρης της ποσότητας 
του υποχρεουμένου προμηθευτή να τα παραδώσει λειτουργικά και σε αρίστη κατάσταση. 
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13. Πληρωμή 
Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί στο 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική 
παραλαβή του συνόλου των παρεχόμενων υλικών. 

Ο προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει, εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση του 
πρωτοκόλλου οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής (όχι προγενέστερα), τα σχετικά 
δικαιολογητικά – παραστατικά πληρωμής που τον αφορούν, σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν.4412/2016, 
στο Τμήμα Διαχείρισης Χρηματικού – Υλικού της Σχολής Αξιωματικών. Επισημαίνεται ότι, η υποβολή 
του τιμολογίου δεν μπορεί να γίνει προ της ημερομηνίας εκδόσεως του πρωτοκόλλου οριστικής και 
ποσοτικής παραλαβής. Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνεται μετά την προσκόμιση των 
νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 
και 5 του Ν. 4412/2016, ως ισχύει, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από 
τις αρμόδιες Υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 

Η πληρωμή θα γίνει από τη Διεύθυνση Ελέγχου, Εκκαθάρισης και Πληρωμής Δαπανών της Γενικής 
Διεύθυνσης Οικονομικών και Επιτελικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη. Η 
πληρωμή θα γίνει με χρηματικό ένταλμα που θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου μέσω της αρμόδιας 
Δ.Ο.Υ. και ισόποση χρηματική κατάθεση στο λογαριασμό αυτού μέσω IBAN τραπέζης, και αφού 
αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις και ο αναλογούν φόρος, 

Η πληρωμή θα γίνει σε Ευρώ. 

14. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 
Η αναθέτουσα αρχή ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως 
Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα 
επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στους φακέλους της προσφοράς και τα 
αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, για το 
σκοπό της αξιολόγησης των προσφορών και της ενημέρωσης έτερων συμμετεχόντων σε αυτόν, 
λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας 
των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

15. Ευθύνη αναδόχου - Απαιτήσεις 

• Ο ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος έναντι της αναθέτουσας αρχής για την πλήρη 
συμμόρφωση με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

• Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο οικονομικός φορέας υποχρεούται να τηρεί τις υποχρεώσεις 
του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής 
νομοθεσίας που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, τις συλλογικές συμβάσεις 
ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο 
Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α΄ του ν.4412/2016. 

• Απαγορεύεται η καθ’ οιονδήποτε τρόπο υποκατάσταση του αναδόχου. 

• Η παροχή των υπό προμήθεια ειδών οφείλει να πραγματοποιηθεί με γνώμονα πάντα την άρτια, 
έντεχνη και ολοκληρωμένη υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης. 

 
16. Ηλεκτρονικό Τιμολόγιο 
1. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την  ΚΥΑ 52445 ΕΞ 2023,  (ΦΕΚ Β’ 2385) (ΑΔΑ: ΑΔΑ: 97Κ8Η-ΖΗ5), από 
01.01.2024 η υποβολή Ηλεκτρονικού Τιμολογίου είναι υποχρεωτική για τις συμβάσεις που συνάπτονται ή 
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εκτελούνται από Αναθέτουσες Αρχές της Κεντρικής Διοίκησης. Με την Εγκύκλιο 78366 ΕΞ 2023/19-5-2023 
δίνονται περαιτέρω διευκρινήσεις λεπτομέρειες και παραδείγματα για τη σωστή εφαρμογή της ανωτέρω 
απόφασης. 
Για την υποβολή του ηλεκτρονικού τιμολογίου, ο οικονομικός φορέας οφείλει να συμπληρώσει σωστά τα 
υποχρεωτικά πεδία όπως ορίζονται στην ΚΥΑ 63446/2-6-2021 του εθνικού μορφότυπου του ηλεκτρονικού 
τιμολογίου. (Αναλυτικές οδηγίες παρέχονται στην Εγκύκλιο οικ. 42465 ΕΞ 2022  ΑΔΑ: 6ΠΠΨΗ-4Ω1). 
Πληροφορίες για τη συμπλήρωση των πεδίων, τις διαδικασίες και τα απαντητικά μηνύματα, θα βρείτε στον 
Οδηγό Χρήσης του Ελληνικού Μορφότυπου. 
Για οποιαδήποτε περαιτέρω αναγκαία διευκρίνιση, θα πρέπει να απευθύνεστε στην   αναθέτουσα αρχή.  
 
(Οι υπογραμμισμένες παραπομπές είναι ενεργοποιημένες) 
 
Προς τούτο, γνωρίζονται τα ακόλουθα:  
α) Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης (ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΑΗΤ): 1057.2010700200.0001 
β) Στοιχεία επιμέρους πεδίων ΗΤ 
ΒΤ-10: «Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας»  
ΒΤ-11: «1|ΑΔΑ Ανάληψης»                                   όταν αφορά τον Τακτικό Προϋπολογισμό  
         «2| Κωδικοποιημένος Ενάριθμος»          όταν αφορά το ΠΔΕ 
ΒΤ-12: «ΑΔΑΜ Σύμβασης»  
ΒΤ-44: «Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη»  
[η Α.Α στα ΒΤ-10, ΒΤ-46 που πραγματοποιεί την δαπάνη με κληρονομούμενο το ΑΦΜ Αγοραστή, υπάγεται 
στον Αγοραστή του πεδίου BT-44]. 
ΒΤ-46: «10572010700200.0001»  
ΒΤ-48: «EL090169846»  
ΒΤ-49: «9933:997001671» 
ΒΤ-70: «Αποθήκη Σχολής Αξιωματικών »  
ΒΤ-75: «Λ. Θρακομακεδόνων 101»  
ΒΤ-77: «Αχαρνές-Αττικής »  
ΒΤ-78: «13671»  
BT-158 «cpv 39717200-3» 
2. Πριν την αποστολή του Ηλεκτρονικού Τιμολογίου προς την Αναθέτουσα Αρχή (ΑΑ), παρακαλούμε  να 
επικοινωνήστε με την ΑΑ (τηλ. 2102424238), προκειμένου να την ενημερώσετε για τη πρόθεσή σας και να 
επιβεβαιώσετε τις απαραίτητες πληροφορίες για τη σωστή δρομολόγηση του ΗΤ (δηλ. Κωδικός ΑΑΗΤ, είδος 
προϋπολογισμού, ΑΔΑΜ σύμβασης, ΑΔΑ Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης, κ.λπ.). 
3. Τι δεν αποτελεί ηλεκτρονικό τιμολόγιο στο πλαίσιο δημοσίων συμβάσεων; 
Για τους σκοπούς της ηλεκτρονικής τιμολόγησης στις δημόσιες συμβάσεις, δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι 
αποτελούν ηλεκτρονικό τιμολόγιο τα ακόλουθα: 
i) Απλό αρχείο εικόνας.  
ii) Ένα σκαναρισμένο έγχαρτο τιμολόγιο (σε μορφή πχ. pdf), που αποστέλλεται στoν Φορέα μέσω email ή 
άλλου μέσου. 
iii) Τιμολόγια που εκδίδονται μέσω της εφαρμογής "timologio" της ΑΑΔΕ. Η εφαρμογή αυτή δεν αποτελεί 
εφαρμογή έκδοσης ΗΤ αλλά παρέχει τη δυνατότητα στους οικονομικούς φορείς μηχανογραφικής έκδοσης και 
αυτόματης διαβίβασης τιμολογίων στην πλατφόρμα myData της ΑΑΔΕ. Τα εκδιδόμενα αυτά παραστατικά 
διατίθενται σε μορφή pdf ενώ η ευθύνη αποστολής τους στον λήπτη ανήκει στον εκδότη οικονομικό φορέα 
iv) Κάθε τιμολόγιο που δεν έχει δρομολογηθεί στο Φορέα μέσω του ΚΕΔ
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Οι ενδιαφερόμενοι που θα συμμετάσχουν στη διαδικασία φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη της 
έγκαιρης υποβολής των προσφορών τους. Οι προσφορές που θα υποβληθούν μετά την καθορισμένη 
ημερομηνία, επιστρέφονται στους ενδιαφερόμενους ακόμη και αν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας. 

 
Με την υποβολή της προσφοράς θεωρείται ότι ο υποψήφιος ανάδοχος αποδέχεται πλήρως και 

ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης. Ο υποψήφιος ανάδοχος, εφόσον δεν έχει 
ασκήσει, εμπροθέσμως, ένσταση κατά της Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ή έχει απορριφθεί η 
ανωτέρω ένσταση, θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της. Προσφορά 
που περιλαμβάνει μη αποδοχή όρων της Πρόσκλησης ή απόκλιση από αυτούς αποκλείεται ως 
απαράδεκτη. 

 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί σύμφωνα με : 
Α. Τις διατάξεις: 
α. Του Ν. 4412/2016 (Α΄-147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή 
στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει. 
β. Του Ν. 4270/2014 (Α΄–143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας – Δημόσιο Λογιστικό 
και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει. 

 
Β. Την υπ’ αριθ. 8045/22/64202-1 από 09/04/2026 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης της Δ-νσης 
Δημοσιονομικής Διαχείρισης/ΓΔΟΥΕΣ με Α.Δ.Α. : Ψ4Γ846ΜΤΛΒ-Γ05  και τις αναφερόμενες σε αυτή 
διατάξεις. 

 
 

Σε περίπτωση διαφοροποιήσεων, ισχύουν με σειρά προτεραιότητας: 
1. Ο ν. 4412/2016 (Α΄-147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» (προσαρμογή 
στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει, σε 
συνδυασμό με τον Ν. 4270/2014 (Α΄–143) όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει. 
2. Οι ειδικότεροι όροι της παρούσας Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

 
Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία και τους όρους της υπό ανάθεση υπηρεσίας παρέχονται από την 
Υπηρεσία μας, κάθε εργάσιμη ημέρα από 09.00π.μ– 15:00 μ.μ. 

 

      Ο 
                                                                      ΔΙΟΙΚΗΤΗ  ΤΗΣ 
                                           ΣΧΟΛΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ  ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
                                                                         Λάζαρος ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
                                                            ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I – ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείμενο του έργου: 

Προμήθεια έντεκα (11) κλιματιστικών μονάδων 24.000 btu, δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 18.000 btu 
και δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 12 btu για τις ανάγκες της Σχολής Αξιωματικών κάλυψη άμεσων και 
επιτακτικών υπηρεσιακών και λειτουργικών αναγκών. 

 
 
 

Τεχνικές Προδιαγραφές: (11) κλιματιστικών μονάδων 24.000 btu  

 
Ισχύς Ψύξης 24000 BTU 
Ισχύς Θέρμανσης 
 24000 BTU 

Ψυκτικό Υγρό  
 

R32 

Ψύξης  A++ 

Θέρμανσης 
 A+++ 
 

Εσωτερικής Μονάδας 
 

63 dB 

Εξωτερικής Μονάδας 
 

66 dB 
 

Μήκος Εσωτερικής 
Μονάδας   

108 cm 
 

Ύψος Εσωτερικής 
Μονάδας 

33 cm 
 
 

 
 
Βάθος Εσωτερικής Μονάδας    23 cm 
Μήκος Εξωτερικής Μονάδας   90 cm 
Ύψος Εξωτερικής Μονάδας    70 cm 
Βάθος Εξωτερικής Μονάδας    35 cm 
 
 
 

Τεχνικές Προδιαγραφές: δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 18.000 btu  

 
Ισχύς Ψύξης 18000 BTU 
Ισχύς Θέρμανσης 
 18000 BTU 

Ψυκτικό Υγρό  
 R32 

Ψύξης  A++ 
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Θέρμανσης 
 A+++ 
 

Εσωτερικής Μονάδας 
 57 dB 

Εξωτερικής Μονάδας 
 

62 dB 
 

Μήκος Εσωτερικής 
Μονάδας   

90 cm 
 

Ύψος Εσωτερικής 
Μονάδας 

31 cm 
 
 

 
Βάθος Εσωτερικής Μονάδας    22,5 cm 
Μήκος Εξωτερικής Μονάδας   81 cm 
Ύψος Εξωτερικής Μονάδας    53 cm 
Βάθος Εξωτερικής Μονάδας    28 cm 
 
 

Τεχνικές Προδιαγραφές: δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 12.000 btu  
Ισχύς Ψύξης 12000 BTU 
Ισχύς Θέρμανσης 
 

12000 BTU 

Ψυκτικό Υγρό  
 

R32 

Ψύξης  A++ 

Θέρμανσης 
 A+++ 
 

Εσωτερικής Μονάδας 
 54dB 

Εξωτερικής Μονάδας 
 

61 dB 
 

Μήκος Εσωτερικής 
Μονάδας   

75 cm 
 

Ύψος Εσωτερικής 
Μονάδας 

28,5 cm 
 
 

 
Βάθος Εσωτερικής Μονάδας    20 cm 
Μήκος Εξωτερικής Μονάδας   72 cm 
Ύψος Εξωτερικής Μονάδας    45 cm 
Βάθος Εξωτερικής Μονάδας    27cm 

 
 
 
Η Εταιρεία να προσφέρει εγγύηση καλής λειτουργίας του εξοπλισμού δέκα ετών.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IΙ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 
ΠΡΟΣ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΗ ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΧΟΛΗ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ-ΥΛΙΚΟΥ 

 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ:  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ, Τ.Κ, ΠΟΛΗ ΕΔΡΑΣ:  

ΤΗΛΕΦΩΝΑ/ ΦΑΞ/ Ε-ΜΑΙL:  

ΑΦΜ- Δ.Ο.Υ.:  

ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ:  

Α.Δ.Τ (Νομίμου Εκπροσώπου):  

Υπεύθυνος Επικοινωνίας:  

Ο υπογράφων (Όνομα- Επώνυμο- Πατρώνυμο-Α.Δ.Τ.) με την ιδιότητα του νόμιμου εκπροσώπου του ανωτέρω 
…………………………………………………..προσώπου και αναφορικά με την διαδικασία απευθείας ανάθεσης 
αναφορικά με την προμήθεια έντεκα (11) κλιματιστικών μονάδων 24.000 btu, δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 
18.000 btu και δύο(02) κλιματιστικών μονάδων 12 btu  για τις ανάγκες της Σχολής Αξιωματικών της σχολής 
αξιωματικών, υποβάλλω την παρακάτω προσφορά και δηλώνω ότι α) η προσφερόμενη τιμή ισχύει έως την 
ολοκλήρωση της σύμβασης και β) στην τιμή συμπεριλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων καθώς και κάθε άλλη 
επιβάρυνση για την οριστική παράδοση όπως ορίζεται στην σχετική πρόσκληση.: 

 

Α/Α 
 

Υπό προμήθεια 
είδος 

ΤΕΜ
Α- 
ΧΙΑ 

Τιμή 
ανά 
τεμάχιο 

1. Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων 24.000 btu 11       

2. Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων 18.000 btu 2  

3. Προμήθεια κλιματιστικών μονάδων 12.000 btu 2  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ 
ΦΠΑ(σε ευρώ) 

 

ΠΟΣΟ ΦΠΑ (σε ευρώ)  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 
(σε ευρώ 

 

Οι τιμές παραμένουν σταθερές καθ΄ όλη τη διάρκεια της σύμβασης. 

Με την παρούσα προσφορά δηλώνω ότι έλαβα πλήρη γνώση της υπ΄ αριθμ. 8045/13/20-β΄ από 13/06/2026   Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και αποδέχομαι τους όρους αυτής. 

Υπογραφή-Σφραγίδα 
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(Προμηθευτή ή νόμιμου Εκπροσώπου της Εταιρείας) 
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Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8, 
παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ – ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
 
ΠΡΟΣ: 

 

 
Ο – Η Όνομα: 

  
Επώνυμο: 

 

 
Όνομα και Επώνυμο 
Πατέρα: 

 

 
Όνομα και Επώνυμο 
Μητέρας: 

 

 
Ημερομηνία γέννησης: 

 

 
Τόπος Γέννησης: 

 

 
Αριθμός Δελτίου 
Ταυτότητας: 

  
Τηλ: 

 

 
Τόπος Κατοικίας: 

  
Οδός: 

  
Αριθ: 

  
ΤΚ: 

 

 
 
Αρ. Τηλεομοιοτύπου 
(Fax): 

 Δ/νση 
Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομ
είου 
(Ε-mail): 

 

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από της διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 
του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

1. Η υποβληθείσα προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της υπ’ αριθ. 8045/13/20-β΄ από 13/06/2026  Πρόσκλησης 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας, τους οποίους αποδέχομαι πλήρως και 
ανεπιφύλακτα. 

2. Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά 
μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή 
του οικονομικού φορέα), εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

3. Τα υποβαλλόμενα φωτοαντίγραφα αποτελούν ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων, το δε περιεχόμενο αυτών είναι ακριβές 
και αληθές. 

 
                                                                                                                                  Ημερομηνία: … /…/ 26 

                                                                                                                              Ο – Η Δηλών 
 
 
 
 

Υπογραφή-Σφραγίδα 
(Προμηθευτή ή νόμιμου Εκπροσώπου της 

Εταιρείας) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙΙ – Δικαιολογητικά συμμετοχής  

 
 

 Α1. Τα νομιμοποιητικά έγγραφα του προσφέροντος: 

i. για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι 
νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση και 
τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το 
οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. 

ii. για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου γενικό 
πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή του. Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και 
νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, 
αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του 
οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι 
εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της 
παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε πρόσωπο πλέον αυτών που 
αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- πρακτικό του αρμοδίου 
καταστατικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου με την οποία χορηγήθηκαν οι σχετικές 
εξουσίες. Όσον αφορά τα φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε τρίτα πρόσωπα, 
προσκομίζεται εξουσιοδότηση του οικονομικού φορέα. Οι ως άνω υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται 
αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης για την υποβολή των 
δικαιολογητικών. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του 
οικονομικού φορέα, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που 
δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος 
εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία 
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου 
εκπροσώπου.  

Α2. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος ΙΙ 

Α3. Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια 
δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι 
εγκαταστημένος ο οικονομικός φορέας από το οποίο να προκύπτει αν υπάρχει εις βάρους του 
τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: α) συμμετοχή σε 
εγκληματική οργάνωση, β) δωροδοκία, γ) απάτη, δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα 
συνδεόμενα με εγκληματικές δραστηριότητες, ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες ή χρηματοδότηση τρομοκρατίας, στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας 
ανθρώπων. Η υποχρέωση των εν λόγω αποδεικτικών αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιριών 
περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών 
εταιριών (Ο.Ε. & Ε.Ε.) τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανώνυμων εταιριών (Α.Ε.) τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης 
της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δ) σε 
όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, αφορά στους νόμιμους εκπροσώπους τους. 

Α4. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 

Α5. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας.  
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Α6. Για τη μη αναστολή των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του οικονομικού φορέα (για τους 
εγκατεστημένους στην Ελλάδα οικονομικούς φορείς) εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία 
Μητρώου/Επιχείρησης”, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxis net (μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων). 

Α7. ΙΒΑΝ 2026 

Α8. Υπεύθυνη δήλωση με το εμαιλ της εταιρείας 

Τα προαναφερόμενα δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά κατά τον ακόλουθο τρόπο:  

i. τα δικαιολογητικά που αφορούν ποινικό μητρώο, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν 
από την υποβολή τους, 

ii. τα πιστοποιητικά ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας, εφόσον είναι εν ισχύ κατά το 
χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί 
σύμφωνα με όσα ορίζονται στην περίπτωση i,  

iii. τα αποδεικτικά ισχύουσας εκπροσώπησης σε περίπτωση νομικών προσώπων, εφόσον έχουν εκδοθεί 
έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους, εκτός εάν στις ειδικές διατάξεις 
έκδοσης αυτών προβλέπεται συγκεκριμένος χρόνος ισχύος και είναι σε ισχύ κατά την υποβολή 
τους,  

iv. οι ένορκες βεβαιώσεις εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και  

v. οι υπεύθυνες δηλώσεις της παρ. 4 του αρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Α΄75), όπως εκάστοτε ισχύει, οι 
οποίες συντάσσονται και υπογράφονται από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα 
(δυνατή η έκδοση τους από www.gov.gr), εφόσον έχουν συνταχθεί μετά τη δημοσίευση της 
παρούσας πρόσκλησης. 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
(άρθρο 8 Ν.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών 

(άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

 
 
ΠΡΟΣ(1): 

ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

Ο – Η Όνομα:  Επώνυμο:  

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:   
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:  
Ημερομηνία γέννησης(2):   
Τόπος Γέννησης:  
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:  Τηλ:  
Τόπος Κατοικίας:  Οδός: ΠΑΠΑΦΛΕΣΑ Αριθ: 44 ΤΚ:  

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):  

Δ/νση Ηλεκτρ. 
Ταχυδρομείου 
(Εmail):  

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, 
δηλώνω ότι: 

 αποδέχομαι ανεπιφύλακτα την έκδοση και υποβολή ηλεκτρονικού τιμολογίου σύμφωνα με τα οριζόμενα και τη διαδικασία 
που προβλέπεται με τις υπ’ αριθ. 63446ΕΞ2021/31-05-2023 K.Y.A. (Β.2338) και υπ’ αριθ. 98979ΕΞ2021/10-08-2021 K.Y.A. 
(Β.3766), κατά περίπτωση. 
 

 
 

 
 
 
                                                                                                               (Υπογραφή) 
 
 
 
(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2) Αναγράφεται ολογράφως.  
(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 
τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε 
άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα 
 
 
 
 
 

                                                                                     
 
                                                                                                                                                                                 

Ημερομηνία: 
 
 

Ο ΔΗΛΩΝ 
 
 
 

(σφραγίδα - υπογραφή) 
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